

titi12385 / May 07, 2018 01:00PM

[隆乳觸感和效果升級!景升診所邱正宏醫生談二次隆乳技術經驗是關鍵](#)

隆乳技術歷經多年來已越趨進步成熟，從一開始隆乳方式只有一種鹽水袋選擇，到現今則陸續有果凍矽膠、水滴型矽膠、自體脂肪隆乳，多種隆乳方式與假體材質，提供愛美女性選擇最適合自己身體狀況條件的隆乳方式。隨著時間幾年過去了，越來越多做過鹽水袋隆乳或者矽膠隆乳的女性開始出現隆乳術後相關問題，其中包括：莢膜攣縮、假體位移還有移植物的老化和硬化等問題。

其中莢膜攣縮是隆乳術後後遺症相當常見的一項，這也進而讓不少女性開始萌生想取出假體的念頭，但又不想豐滿的胸部消失，於是如何將假體取出、再成功進行二次隆乳，就考驗隆乳手術醫生的技術跟經驗了。邱正宏醫生表示，由於自體脂肪隆乳是從移植自己身上抽出來的脂肪到胸部，所以隆乳術後排斥性低，可作為二次隆乳的手術方式，加上自體脂肪隆乳後的胸部，更接近真實乳房柔軟的觸感、胸型也比較自然，滿足了不少女性二次隆乳的需求。

二次隆乳手術非常考驗醫生的技術，因為要將原先的假體取出後，再進行二次隆乳，不只要先清理、處理原先隆乳的傷口狀況，還要考慮到每位病患的不同狀況，於隆乳手術前後及過程中做臨場反應。邱正宏醫生分享自己進行自體脂肪隆乳的經驗，為了提高脂肪存活率，其透過分層沙拉式打法將胸部分成四層：胸肌內、胸肌上、胸肌下及皮下注射，避免重複注射脂肪於同一區塊，有助於降低術後硬塊產生的機率。

最後景升診所邱正宏醫生建議，二次隆乳應慎選富有隆乳經驗、技術純熟的醫師，更能釐清第一次隆乳失敗的可能原因，以及患者對於隆乳的確切需求，有助於避免再次出現術後失敗風險。另外也建議將假體取出、透過自體脂肪隆乳進行二次隆乳，可以將假體取出後先讓乳房修復一段時間，至少休息兩到三個月的時間，再施打自體脂肪，雖然取出假體後立即施打是可以的，但是受傷的組織再打進脂肪，總是沒有健康的組織效果那麼好，建議務必由對自體脂肪隆乳及二次隆乳擁有純熟經驗的醫師，依據個人情況評估二次隆乳手術相關細節。

---